DIARIO DE AVII

Temperaturas extremas de Avila

(Hasta lás 14 horas) Datos del Observatorio de la capital

Máxima: 8,2 a las 8 horas

Año LXII. Número 19.774

Depósito Legal AV-5-1958

Precion: 1,50 pesetas

Miércoles 23 de marzo de 1960.

Ngeva York desea ir al Concilio

NUEVA YORK .- "La Iglesia ortodoxa de Nueva York está dispuesta a asistir al Concilio Ecuménico recietemente convocado por el Papa Juan XXIII", ha declarado monseñor Antonio Bachir, arzobispo ortodoxo de Nueva York, a su llegada a Méjico. "La Iglesia ortodoxa aceptará asistir si recibe una invitación del Vaticano", ha afirmado monseñor Bachir, quien ha indicado también que, a su modo de ver, esta reunión de las dos Iglesias es una excelente idea y que existían numerosas posibilidades de lograr la unión.

"Yo conozco a Su Santidad y creo que es sincero", ha añadido el arzobispo ortodoxo. (P. A.)

CATOLICOS Y ORTODOXOS DE ALEJANDRIA, EN UN ACTO PRO UNIDAD CRISTIANA

ALEJANDRIA.—En el Colegio de San Marcos se ha celebrado un gran acto pro unidad cristiana, en el que han intervenido católicos de diversos ritos y otros cristianos de diferentes sectas y confesiones.

DE

195

rio

lid,

ción

s se ble-los

han

mia

icia

fac

La Iglesia ortodoxa de "España es un amigo fiel de los Estados Unidos"

"Espero que mis entrevistas con las autoridades norteamericanas contribultán a mejorar aún más las relaciones de nuestros países"

Palabras del ministro español de Asuntos Exteriores, señor Castiella, a su llegada a Wáshington

pañoi de Asuntos Exteriores, don Ferhan llegado, a las seis de la tarde (ho-

WASHINGTON.-El ministro es- | ra local), para iniciar una visita oficial a los Estados Unidos. La recepnando Maria Castiella, y su esposa, ción que se les dispensó en el aeropuerto fué brillantísima.

Occidente propone desarme nuclear limitado

GINEBRA.-Occidente, hoy propuso en la conferencia de desarme un acuerdo de desarme nuclear limitado, con controles a prueba de engaños, como primer paso hacia una prohibición total de la guerra nuclear entre Este y Oeste.

El delegado francés, Ju'es Moch, que intervino en la sesión de hoy, declaró a los soviets que «éste es el único camino serio, honrado y sólido de encararse con el problema».

Después, Valerian Zorin, jesé de la delegación rusa, dijo que piensa que el plan occidental simplemente indica que se deben almacenar las cargas explosivas nucleares, pero siguiendo dispuestas a ser empleadas militarmente.

El jefe de la delegación norteamericana, Frederich M. Eaton, replicó que los almacenamientos nucleares internacinales que Occidente propone se crearian solo para fines pacificos y estarían bajo el control internacional.

TAMBIEN RUSIA TIENE BASES MILITARES

Zorin intervino nuevamente para señalar que las potencias occidentales mantienen bases militares fuera de sus territorios, y dijo que algunos países, incluidos Italia y Marruecos, tratan ahora de quedar libres de bases noreamericanas en sus suelos.

Eaton respondió que su Gobierno sólo ha empleado estas bases con el propósito de defenderse y defender a sus aliados, añadiendo que las tropas norteamericanas serían retiradas cuando ya no haya necesidad de defender la seguridad del inundo libro. Eaton recordó también a Zarin que Rusia tiene tropas fuera de sus fronteras, en lugares donde no se puede hablar de consentimiento de la población local.—EFE.

El nuevo hijo de Isabel II ha recibido los nombres de Andrés, Alberto, Cristian y Eduardo

LONDRES .- El segundo hijo varón de la Reina Isabel, nacido hace treinta y dos días, ha recibido los nombres de Andrés, Alberto, Cristian v Eduardo.

El principito, que ostenta inmediatamente después del principe Carlos el derecho a la Corona, será conocido con el nombre de principe Andrés, y llevará el título de duque de York. Los hijos de que pueda tener llevarán, en virtud de decisión adoptada por la Reina poco antes de su nacimiento, el apellido Mounthatten-Windsor.

El nombre de Andrés le ha sido dado en recuerdo del principe Andrés de Grecia, su abuelo paterno: el de Alberto, en recuerdo de su abuelo materno, el rey Jorge VI de Gran Bretaña, y los de Cristián y Eduardo, en nombre de sus tatarabuelos paterno y materno, respectivamente.

El ministro español fué muy cordialmente saludado en el aeropuerto por su colega estadounidense y la esposa de éste, Christian Herter, en tanto que las fuerzas formadas en el campo le rendian plenos honores militares. La banda de la Marina interpretó los Himnos Nacionales de los dos países.

PRESENTACIONES OFICIALES

El jefe de Protocolo, Wiley T. Buchanan, presentó al secretario de Estado, Herter, y señora al ministro español y señora de Castiella, y luego las siguientes personalidades:

Subsecretario de Estado, Douglas Dillon; jefe del Servicio de Operaciones Navales, contralmirante Burke, y señora; embajador nicaragüense, Guillermo Sevilla-Sacasa, decano del Cuerpo diplomático acreditado en Washington, y el embajador de España, José María Areilza, y señora. Consejero de la secretaria de Estado para Asuntos Europeos, Foy Kohleg, y senora; don Jaime Alba y senora, de la Embajada de España; consejero de la secretaria de Estado, Ivan B. White, y señora; vicejefe de protocolo, Clement Conger, y señora; director del Servicio de Asuntos de Europa occidental del departamento de Estado, Robert H. McBridge, y señora; encargado de los Asuntos Franco-Ibéricos del departamento de Estado, Dean Brown, y señora, y los secretarios de la Embajada española, Luis de Pedroso y Santiago de Churruca.

Veinte minutos después de su llegada al aeropuerto, don Fernando María Castiella era acompañado por Herter en una comitiva de automóviles—ambos ministros iban en coche descubierto—hasta Blair House, residencia oficial del Presidente para los huéspedes, edificio distante pocos metros de la Casa Blanca. En los otros coches de la comitiva iban las personalidades norteamericanas y el séquito que ha venido desde España con el señor Castiella.

COMPOSICION DE LA COMITIVA DEL MINISTRO ESPAÑOL

Acompañan al ministro español el director general de Asuntos Políticos, Manuel Sedo: director de la Oficina de Información Diplomática, don Adolfo Martin Gamero; director de Cooperación Económica, don Juan José Rovira; director de la Oficina de Asuntos Económicos multilaterales, don Francisco Javier Elorza, marqués de Nerva; director de Asuntos Norteamericanos, don Jaime Pinies, y les señores Gabriel Cañadas, Alfonso de la Serna y Juan Lugo.

En Blair House, donde se izó la bandera española al llegar el señor Castiella, estaban aguardando al ministro los miembros y personal de la Embajada española para saludarle.—

(Pasa a la pagina 8.*1

FALLERA MAYOR



Valencia celebro sus fiestas falleras. Este año, como saben nuestros lectores, fue nombrada fallera mayor infantil la gentil Maria del Carmen Martinez Boraiu Franco, nieta mayor de S. E. el Jefe del Estado. Aqui la vemos, durante as fies. tas, pasando bojo un arco de triunfo levantado en su honor en una de las principales calles de Valencia, donde una gran muchedumbre la aclamó espontánea. mente. Maria del Carmen Martinez Bordin Franco, que regresó muy contenta a Madrid, ha dicho que la gustaria ser fallera cuando sea mayor.

AVILA hace medio sigio

¡Ya tenemos gobernador civil! Es político, y como tal, actúa de diputado provincial en Madrid. Y es periodista y es autor de dramas muy conocidos en el mundo teatral, y se llama don Fernando Bocherini Abenza. Todas esas cosas nos las dice «Prensa Asociada». Dice que no sabe más. Pues ya es bastante, decimos nosotros.

—Viajeros: salieron para varios puntos de España, don Esteban Bernaldo de Quirós, don Isidro Benito Domínguez, don Julián Sánchez Nuñez y don Urbano Benito.

-Esta mañana nos visitó el pintor madrileño, Carlos Beryer, quien vie. ne de las famosas «Fonda de Santa Teresa», hov venta, y de la Venta del Obispo, donde él y otros amigos, días pasados, vivieron bastantes fechas dedicados al sport cinegético. Mucho corrieron por aquellos serranos campos en excelentes caballerías y a pie, y han sido muy bien atendidos en las ventas, a base de embutidos, jamón. pollos, caza y truchas. Cobraron en tiempo legal muchas perdices, liebres y conejos, e hicieron buena pesea. Llegaron hasta Navarredonda de la Sierra, donde pisaron mucha nieve. Tan entusiasma. dos van que piensan hacer propaganda entre sus amistades para que vavan en viaje turístico por nuestras sierras abulenses, donde lo pasarán muy bien.

-; Tendremos teléfono? El nuevo ministro de Fomento, en una conferencia de Prensa, ha manifestado que tan pronto quede establecida la gran red telefónica internacional de Madrid a París, dedicará algunos millones del presupuesto nacional a establecer el teléfono en todas las capitales y cabeza de partido de ambas Castillas, Asturias, Galicia y Extremadura. El Ayuntamiento de Avila. reunido en su sesión semanal recibió esta noticia con gran alegría, acordando felicitar al señor Calbeton, por su loable iniciativa. EL DIARIO DE AVILA, persuadido del gran beneficio que el teléfono hará a Avila, capital y provincia, se asocia a esa felicitación. Lo que hace falta es que Calbeton no desaparezca de la escena política pronto.

Vendo casa nueva

dos plantas, la planta baja propia para talleres o tiendas. Llave en mano. Para tratar con el dueño del Bar El Aguila.

POLLITOS RECIEN NACIDOS

TODAS LAS RAZAS
POLLITAS DE 1 A·3 MESES

Carlos Prieto del Oimo

Comuneros de Castilla, 3 Telf. 1573.—AVILA **CRONICA MUNICIPAL**

"El Real de la Feria", durante las fiestas de octubre, ocupará una zona próxima a San Roque

Sesión del Pleno del Ayuntamiento de nuestra cludad

El Pleno de la Excelentísima Corporación Municipal, de esta ciudad, presidido por el ilustrísimo señor alcalde, don Emllio Macho Alonso, ha celebrado sesión ordinaria, en la que se adoptaron los siguientes acuerdos:

BORRADOR DEL ACTA DEL LA ANTERIOR.—Después de su lectura, fué aprobado.

CARRETERA VILLALBA-AVI-LA.—PERMUTA DE PARCELAS. -Dióse cuenta del expediente que se tramita a solicitud de don Victoriano Pindado, que hace referencia a una permuta de parcelas en la zona afectada por el nuevo trazado de la carretera Villalba-Avila, por Las Navas del Marqués, acordándose que, además del citado señor, sean citados los demás propietarios afectados, a fin de hallar una fórmula o solución racional al asunto de referencia, facultándose a tal efecto a los señores letrado asesor de la Corpora. ción y teniente de alcalde don Isaías Galve, para que lleven a cabo las gestiones pertinentes.

AMPLIACION DEL MERCADO DE GANADOS.—Al quedar enterado el Pleno de la Municipalidad del resultado —basta ahora adverso— de las gestiones realizadas por la Alcaldía cerca del propietario don Emilio Paz, sobre gestiones para adquirir terreno de dicho señor en su colindancia con el teso del Carmen, se acordó facultar a la presidencia para que, en representación del Ayuntamiento, decida si se hace preciso el trámite de la expropiación forzosa en el momento que lo considere conveniente.

BANDA DE MUSICA.—POSIBLE CONTRATACION DE SERVICIOS. —Tras una muy amplia deliberación acerca de la conveniencia de contratar los servicios de la banda de música de la Academia de Intendencia y suprimir la agrupación musical actualmente al servecio del Ayuntamiento, en cuya deliberación tomaron parte especialmente los señores alcalde presidente y Barreiro Arenas, se acordó por unanimidad que el propio señor Barreiro -delegado de la banda de música-, con el asesoramiento jurídico del señor letrado de la Corporación, redacte un modelo de contrato, que será sometido a la consideración del Pleno de la Municipalidad.

NOMBRAMIENTO DE CRONISTA OFICIAL DE LA CIUDAD.—Estimándose por la Corporación Municipal la conveniencia y necesidad de que esta capital tenga un Cronista oficial, cuyo cargo, aunque sea de índole honorífica, ha de contribuir a prestigiar el rango histórico de la misma, el Pleno corporativo, al valorar el singular arraigo que en esta ciudad tiene don Eduardo Ruíz Ayúcar, estudioso investigador en cuestiones históricas y especializado en cuantos temas de este carác.

ter se relacionan con Avila, acordó por unanimidad y sin discusión de clase alguna nombrar al expresado señor Ruíz Ayúcar Cronista oficial de esta capital.

EL POLIGONO DE EXPROPIA-CION INDUSTRIAL DE AVILA.-Quedó enterado el Pleno de haberse recibido de la Delegación Provincial de la Vivienda una comunicación, con la que se adjuntaba plano proyecto del polígono industrial de Avila para la descongestión de Madrid, que había sido confeccionado por la Dirección General de Urbanismo; y examinado detenidamente dicho proyecto, se acordó pres tarle unánime aprobación, renunciando el Ayuntamiento a agotar el plazo de los treinta días que le conceden los artículos 32 y 121 de la Ley sobre Régimen del Suelo y Ordenación Urbana, toda vez que sería inútil demorar esta resolución. ya que no sólo el Avuntamiento nada tiene que objetar a dicho polígono industrial, sino que, por el contrario, debe manifestar la más absoluta conformidad con el mismo.

RENOVACION DE PODER NO-TARIAL A FAVOR DEL SEÑOR LETRADO ASESOR.—En atención a que el anterior poder notarial general para pleitos se hallaba otorga. do a favor del señor letrado asesor de la Corporación, don Ramón Sastre Martín, por el señor alcalde que fué de esta ciudad don Gonzalo Gran de Aparicio, la Corporación acordó que por el actual señor alcalde, don Émilio Macho Alonso, se otorque poder de la especialidad reseñada. en nombre del Ayuntamiento, al expresado señor letrado asesor de la Municipalidad.

PROLONGACION DEL CANAL DE TRANSVASE.—Fué ratificado un acuerdo que había sido adoptado en principio por la Comisión Municipal Permanente, referido a que por la Confederación Hidrográfica del Duero sea confeccionado el proyecto de prolongación del canal de transvase de agua, desde su punto terminal actual hasta la presa de toma de la cuenca de Becerril.

AUTORIZACION A LA ALCAL-DIA PARA LA FIRMA DE UNA ESCRITURA NOTARIAL. — Se acordó facultar al illustrísimo señor alcalde para que, ostentando la representación legal que le compete, otorgue la correspondiente escritura pública notarial de compraventa a favor del vecino don Pablo Hernández Jiménez, al que ha sido enajenada una parcela sobrante de la vía pública frente a la casa número 17 del paseo de Santo Tomás.

POSTBLE ESTIABLECIMIENTO DE UN PUESTO DE VENTA, Previa declaración de urgencia por el voto concorde de los señores asistentes, se sometió a la consideración del Pleno por la Alcaldía presider cia di asunto referente a la posibili. dad de establecer un puesto de venta de carne de cordero a precios razonables, con el fin de suprimir intermediarios y favorecer al público consumidor. A este respecto, intervino el señor Barreiro Arenas, para exponer razonamientos que, a su juicio, no aconsejan tal estableci miento. Y después de un detenido cambio de impresiones, se acordó que a la vista de los estudios que sobre este punto se presenten y con el ásesoramiento de los señores Galve Lop, Barreiro Arenas y jefe de llos servicios municipales veterina rios, don Fausto Velayos, la Alcaldía resuelva sobre el caso planteado.

LUGAR DE EMPLAZAMIENTO DE LOS PUESTOS E INSTALA-CIONES DE LAS FERIAS.—También previa declaración de urgencia, don Antonio Barreiro expuso los inconvenientes, que juntamente con el señor jefe de la Policía Urbana, ha encontrado para el establecimien. to de los puestos e instalaciones que se presentan en la ciudad con motivo de su fierias. Y tras intervenir varios de los señores concurrentes, se llegó a la conclusión de que los lugares más adecuados pueden ser el espacio aledaño al Instituto de Higiene y el sector del paseo de San Roque.

COLOCACION DE PAPELERAS EN LOS JARDINES.—Por último, a ruego del señor, Jiménez San Segundo, don Emilio, se acordó facultar a dicho señor para que gestione y resuelva lo concerniente a estable cimiento de papeleras en los jardines públicos.

TER

Nuuca se dió tanta calidad

a tan bajo precio en una máquina de lavar.



ha sido fabricada

para que la use usted durante 20 años.

 modelo
 pesetas

 standard
 3.350

 vogue
 3.685

 deluxe
 3.850

 stadara cotrificadara
 1.990

Adquiera usted TER en:

Juan José Alvarez Mulas. — José Antonio, 6. Arévalo.
Bonifacio López, «Seybo». — Plaza Santa Teresa, 6. AVILA.
Casto López Prieto. — Isabel La Católica, 1. Madrigal de las Altas Torres.
Hijos de Platón Pérez. — Triste Condesa, 6. Arenas de San Pedro.
Adolfo Portillo Garzón, Isabel La Católica, 11. Madrigal de las Altas Torres.

CLINICA DE SAN JOSE DOCTOR RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás.—Teléfono 1698.—AVIL 4

España cuenta con 11.070 Hijas de la Caridad

MADRID.-En el presente año de de la muerte de dos grandes santos, San Vicente de Paúl y Santa Luisa de Marillac. Con este motivo, se han hecho públicas estadísticas muy interesantes sobre la Compañía de las Hijas de la Caridad.

Estas estadísticas señalan que España ocupa el primer lugar en el mundo en cuanto a Casas y número de religiosas de esta orden. España. con sus 900 Casas y sus 11.070 hermanas, duplica el censo de religiosas de la nación que le sigue, Italia, con 6.960 hermanas.

En todo el mundo, las Hijas de la Caridad de San Vicente de Paul poeen 4.254 Casas religiosas y suman un total de 45.494 hermanas. (PA).

EL MARTIRIO DE LOS «STEPINACS CHINOS»

CIUDAD DEL VATICANO. EA tiltimo boletín de la Sagrada Congregación de Propaganda recuerda. al hablar de la muerte del Cardenal yugoeslavo, el largo martirio de los «Stepinacs chinos», que cada día y desde hace muchos meses ponen en práctica su fidelidad a la fe con niesgo de su vida.

De los 25 obispos autóctonos chi-1960, se cumple el tercer centenario, nos, una decena, entre ellos monseñor Ignacio Kiong, el gran obispo de Sanghay, sufren desde hace años en las cárceles comunistas; otros diez están apartados de la vida pública y bajo una vigilancia intensa. Cientos de sacerdotes, religiosos y seminaristas están internados desde hace meses en los «campos de readaptación», donde sufren los concienzudos lavados de cerebro que ya conocemos, mientras que los fieles católicos son trasladados a millares lejos de su residencia y de sus familias, a los lejanos campos de concentración donde se les condena a trabajos forzados. -(PA).

Hotel Roma Bodas y banquetes

Traspaso tiendecita

acreditada pastelería, fiambres. Interesantisimo. Helados, caramelos. Arenas de San Pedro. Teléfono 172.

MOLOKAI, ISLA MALD

Quiero que no nos interese el valor. artistico de la película. Dejamos aparte sus aciertos y sus baches. Molokai es un libro cuyo valor estriba

en lo que se cuenta. Para nosotros la cinta merece el respeto de los héroes que hicieron de su vida historia sa-

El film viene a desempolvar la realidad de que existe un mundo que sufre sin esperanza. La película arranca de una isla, la maldita Molokai, y de un hombre, P. Damián, para hablar. nos de un hecho, Molokai 1960 v de una postura, aceptar el dolor con es-

La película ENSEÑA: la salvación se va haciendo con dolor. Y éste se exige, a veces, en heroismo. Pero el sufrimiento, para que valga, tiene que ser aceptado. No pocas veces la sombra de la cruz se proyecta mucho más que ésta, pero sus brazos, aunque no sean desmesurados, son siempre dolorosos. Y navegando así, sobre la barquichuela de la cruz, se arriba con seguridad al puerto.

La lección de caridad que se nos da es ejemplar. Hay un hombre que no sigue el rumbo de los más... que se apea en medio del trayecto para poner sus pies en las piedras

malditas de Molokai. La isla es un cobijo de cuerpos hediondos capaces de albergar, aún, almas como nidos de pasiones. Y alli se queda con su hábito blanco curando los cuerpos para salvar las almas.

IESUS BARRENA

La película RECUERDA. Y éste es su alcance social cristiano. Los leprosos han llegado hasta nosotros a través de narraciones evangélicas. El hecho cercano y vivo de Molokai impacta el alma hasta sobrecogerla. Cómo buscan aquellos hombres sus madrigueras abiertas en las entrañas de las rocas! Pero todo acabará por. que a la isla ha llegado un hombre sin lepra y sin pecado. Y se valora al leproso en su existencia humana y en sus dimensiones espirituales.

Se aprende a rezar sufriendo y a sufrir rezando. Y sobre llanto y oración se levanta un pueblo nuevo, arrullado por el alborozo de niños y campanas. La maldición que aprisiona la isla se desvanece cuando entre sus palmeras se siembra la alegría y florece la esperanza.

Molokai ACUSA. Un movimiento rápido de cámara ha convertido el sa lón en iglesia y a nosotros en leprosos. El Padre Damián hace la apología del dolor, pero ahora desde la orilla de los malditos. Su cuerpo vencido es la bandera del triunfo izada en Molokai. El dedo del Padre nos acusa porque somos como su primer Molokai, una isla que camina por el mar, pero sin rumbo. Somos Molokai sin esperanza.

La película EMOCIONA, «Porque mosotros los leprosos...» El P. Damián se acoge a la maldición de Molokai. Ya lleva el estigma en su cuerpo. Pero todo esto fué la mitad de su camino. Damián prepara ahora su equipo de viajero y en la barquichuela desvelada de su cuerpo roto, bajo la dulce brisa del Dios de su isla, el Padre emprende su último viaje de Molokai al cielo.

Testamento del obispo chino Simón Shu

HONG-KONG.-El obispo chino Si món Shu de Haimen recientemente fallecido, que durante muchos años había vivido arrestado en su domicilio, ha dejado en su testamento una fervorosa manifestación de fidelidad a la Santa Sede: «Porque he resistido los ataques contra la autoridad del Vicario de Cristo y no he aceptado a la asociación patriótica de sacerdotes católicos sin autorización de la Santa Sede, se me ha condenado como político reaccionario, se me ha aislado como a un leproso contagioso».

Dada su edad, de 92 años, el obispe no fué encarcelado, pero fué confinado a su habitación y se le impidió hablar con sus sacerdotes. «A pesar de las constantes opresiones y ataques, me someto -dice el documento- a las directrices y decisiones de la Santa Sede con inquebrantable fidelidad». Este testamento del Prelado perseguido fué escrito el 15 de febrero, cinco semanas antes de su

El obispo Shu fué detenido en

En 1958, la asociación patriótica de sacerdotes nombró un sucesor al que el obispo Shu se resistió, a pesar de las amenazas, a entregarle el ani. illo y la cruz pastoral.—(PA).



UN SERVICIO GARANTIZADO en todas partes «

con este potente y productivo TRACTOR

RINDE MAS porque TRABAJA MEJOR

SOCIEDAD ANONIMA TRACTORES ESPAÑOLES TORREDE MADRID

marca que hay que mencionar, cuando se habla de tractores!

ABULENSISMO

EQUIPO **ANONIMATO**

Al regreso de unos Cursillos de Cristiandad, celebrados en La Serrada, se encuentran dos buenos amigos y el cursillista dice al que aún no ha Itenido la dicha de poder recibir ese choque de vitaminas de espiritualidad: —«Eres bueno; pero te empeñas en no serlo del todo. Debes hacer estos Cursillos en la primera ocasión que tengas oportunidad...» Y contestó el interlocutor: -«Me parece que me convienen unos ejercicios espirituales de ocho o quince días de retiro a fin de que mi espíritu repose». Y el primero dijo: -«Fijate en este detalle: solamente has pronunciado unas pocas palabras v ha salido de tus labios tres veces el pronombre personal o el adjetivo de primera persona... Y es hora de desterrar el «YO para darse a los demás». «Gracias, amigo; meditaré la lección que acabas de darme».

La parábola nos enseña que una parte de la siembra cayó sobre piedras, otra parte cayó sobre el camino. otra parte cayó entre zarzales y otra parte cayo en buena tierra. Ojalá esta lección, así como las que se han dado en los Cursillos de Cris-nandad, caigan en buena tierra. Es la lección de UNIDAD DEL MUN-DO CRISTIANO que Su Excelencia reverendísima, el doctor Moro Briz, nos daba también desde la Cátedra Sagrada, con autoridad episcopal, el pasado domingo en el templo de Santo Tomé: «Urge, claro es, remediar este individualismo o agrupismo», que resulta hoy anacrónico y deletéreo, en estos tiempos del TRABA-JO EN EQUIPO Y EN EL ANONI-MATO...».

La Acción Católica no es como la acción política. Y, sin embargo, de la política vienen directamente a los españoles los términos de TRABA-JAR EN EQUIPO Y EN EL ANONI. MATO, como el concepto de relevo en el quehacer político por el bien común. Ciertamente en la estructura política se trabaja en equipo, concediéndose su puesto a cada cual, y aunando los esfuerzos y los triunfos, de manera que no se puede decir: «Esto lo alcanzó fulano», sino sencillamente: «Tal cosa hemos alcanzado», «Tal realización hemos conseguido». «Esta es la obra de España nacionalsindicalista», «Esta es la obra de la España de FRANCO, Caudillo por la Gracia de Dios». Para este honor, esta grandeza, esta libertad de nuestra Patria, trabajamos con entusiasmo en unidad todos los españoles, cada cual rindiendo su esfuerzo en su puesto; cobrando sus haberes en su puesto, porque cumple desde su puesto su deber, con retribución proporcional.

Pues igualmente en el ordén superior de los valores del espíritu deben mantener unidad los católicos, ligados con los vínculos de la Caridad, luchando contra todo lo que desedifica, cooperando a la acción de la Divina Providencia, pues va sabemos que «si el Señor no edifica la casa, en vano trabajan los que la constuyen», y que es para los hombres vanidad pretender alzarse antes de haber recibido la luz, sino más bien deben erigir su contextura después de haber reposado, -Estan do ya la casa sosegada»—, puesto que comen el pan del dolor... Y así tendrán una proporcional retribución. conforme a sus méritos.

Sean para nosotros, los abulenses, por los motivos de actualidad de los Cursillos de Cristiandad y de la pre-(Pasa a la página 8.ª)

Hoy habla...

BEL ERICE

Llegó a Avila muy de mañana. Había recorrido ya la ciudad cuando nos encontramos en un céntrico bar. -Mire, aquel señor es periodista.

Ha preguntado por algún compañero de esta capital,

Y así, por intermedio de un amable camarero, hemos conocido a Abel Erice, destacado periodista francés que recorre Castilla en busca de datos sobre los que escribir.

-Haré primero unos reportajes para publicar en mi revista y juego quiero recogerlo todo en un libro.

Abel Erice habla correctamente español. Es un hombre simpático, tipicamente francés, con incrustaciones vascas. Sus antecesores eran de allá. Es lbcuaz:

-Bonita ciudad Avila.

-¿ Qué es lo que más le ha gustado?

-Todo. Su conjunto, su ambiente, sus monumentos, su maravillosa y sorprendente muralla, Todo.

_De la ciudad, ¿cuál fué su primera impresión?

-Es una ciudad limpia. Se observa en seguida.

Después hablamos de su trabajo, del motivo de su viaje:

-Ya he visitado algunas zonas abulenses. He visto Madrigal de las Altas Torres y Arévalo y Fontiveros.

-¿Son como pensabá antes de ve-

-Son, iguales y distintos. Iguales en su espiritu puro. Distintas en cuanto a su estrucura. Esperaba algo

-¿ Qué dato desconocido ha encontrado en estas visitas?

-No creo que nada sea desconocido. En toda esta llanura, con los hombres que he hablado, he observado, eso sí, un temperamento sencillo, pero fuerte. Son dignos descendientes de sus gloriosos antepasados.

-¿ Qué hará en Avila?

_Me interesa mucho el románico. Usted verá si tengo trabajo. Pero he de irme mañana porque el programa que yo mismo me he confeccioniado no le puedo alterar. Y aquí llevo des-

Abel Erice me contó también que ha encontrado mucho tipismo en todo y habló con entusiasmo y admiración

Dr. Euseblo Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila, los viernes Esteban Domingo. 9

Pastos se arriendan para ga-«El Ciego». Para tratar con Luis Marugán, en Mingorría.

establecimiento de calzados, negocio en marcha. Razón: Agencia Comercial

ESPECTACULOS PARA MANADA

CINE LAGASCA

A las 7,45 y 10,45.

LA BELLA

En color.—María Félix. Para mayores.

Publicidad Avila

en la mañana de ayer.

-Es muy singular. Ahí sí que va todo del productor al consumidor. Es un mercado muy poco común.

Por último le pido opiniones de nuestra ciudad. Como ciudadano me dice que por lo que ha visto debe ser lugar encantador para vivir.

-¿Como visitante?

-Bastante cómodo porque se suceden con demasiada frecuencia las cosas interesantes. Pero creo que no le sacan todo el fruto que se podría al turismo.

-Expliquese, por favor.

-No, no. Si es en bueno. Pero es que acostumbrado a que en todas partes por cualquier detalle, a veces sin importancia, le cobran a uno, y aquí, grandiosidades se pueden admirar con sólo acudir, extraña.

Sigamos con sus opiniones: deje

que hable el escritor:

-Creo que no se ha escrito aún la gran obra que puede hacerse de los innumerables y fantásticos temas abulenses.

- ¿Y qué opina el extranjero?

-¿Quiere que le diga una cosa? Aquí con las gentes que he tratado, parece estar uno en casa. Son todos amables y hospitalarios.

Vamos a terminar. Paso al perio-

_Avila es lugar donde se observa fácilmente que han sabido seguir el ritmo actual y conservar todos los valores históricos que posee.

Abel Erice, que es católico, pensaba ir esta tarde a ver la ciudad desde los Cuatro Postes y quiere también ir a La Encarnación.

Esta mañana vi la Casa Natal de Santa Teresa. Me impresionó, de

Abel Erice, es sincero. Y gran amigo de España. Me recomendó mucho que no lo dejara de anotar.

PP-L.

Gabinete electroradiológico

Dr. Tomé

RADIOLOGO

Intensificador del mágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920.

Distinción a un representante de Fosforera Española, S. A.

La Representación Provincial de Fosforera Española, S. A., en Avila Hijos de Cesáreo Palacios, S. L., hizo entrega en el día de ayer a la Representación Local de Burgohondo, señor Hijo de Pedro Delgado, de un cheque por valor de cinco mil pesetas, premio que ha sido concedido a dicha firma por incremento y superación de venta de cerillas durante el pasado mes de

Fosforera Española, S. A., distingue así a sus mejores colaboradores para lo cual establece antes comparaciones con campañas anteriores, posibilidades de ventas, etc.

En esta ocasión la Representación Local de Burgohondo ha merecido la distinción entre todos los distribuidores de la Provincia.

Ecos de Sociedad

Enlace Guío Castaños-Fontes Martin

En la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Concepción, de Madrid, se ha verificado el enlace matrimonial de la señorita Maria Luisa Fontas Martín con don Higinio Guio Castaños, teniente de Intendencia.

Bendijo la unión el R. P. Leovigildo Tabernero, O. S. A., quien pronunció una plática. Actuaron de padrinos la madre del novio, doña Maria Dolores Castaños de Guío, y el doctor don Jesús Fontes Blanco, padre de la

La desposada vestía elegante modelo blanco de organza y faya natural y en el tocado velo de tul ilusión sujeto por coronita de azahar.

Firmaron como testigos por parte de ella su hermano el doctor don Jesús Fontes Martín, sus tíos don Antomio Fontes Blanco, doctor don Luis Fontes Blanco y don José Sánchez Monge; don Angel Guirao Almansa y don José Ruiz Fornells. Por el novio, su padre, don Guillermo Guio Martín, su hermano don Guillermo Guo Castaños, su tío don Francisco Castaños Oller, sus primos don Euge nio Aguirre, don José García Calvelo y don Fernando Cervera.

Seguidamente, los invitados se trasladaron al hotel Wellington, donde en sus magnificos salones fué servido un espléndido "lunch".

Los nuevos señores de Guio, que recibieron muchas felicitaciones a las que unimos la nuestra, salieron en viaje de bodas para Andalucía y Le

Sacesos en la provincie

Vuelco de un camión cerca de El Hornillo

EL HORNILLO.—En el kilometro 5,100 de la carretera de Arenas de San Pedro a El Arenal, el camión Pegaso, matrícula M 239615, conducido por Tomás Pérez Crespo y en el que iba su hermano Crescencio y Rafael Garcia Tiemblo, volcó al orillarse en la carretera por estar aparcado un coche-Resultaron con erosiones y heridas de poca consideración los hermanos Pérez Crespo.

La Guardia Civil ha intervenido confeccionando el oportuno atestado.

El coche turismo ha sido denunciado por infringir un artículo del Codigo de Circulación.

Homenaje a los Dominicos españoles en Formosa

FORMOSA.—Los Dominicos españoles de Formosa han celebra Centenario de la llegada de los primeros misioneros de la Orden 2 aquella isla, Los actos conmemorati vos han constituído un homenaje fervoroso de la Jerarquia, el Clero y los fieles a los misioneros españo les. A dichos actos han asistido 19 obispos, 300 sacerdotes, varios centenares de religiosas y 10.000 fieles illegados de todos los rincones de la isla. (OFIM).

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granifo y mármel

Viuda de Julio Lastras

Pasco de la Encarnación Carretera del Cementerio. — A VILA

CIMBALILLO

Esa formalidad del bautismo

Las huenas noticias decimos. Y como tales consideramos el noviazgo de la princesa Margarita.

Nosotros que hasta alhora hemos silenciado los distintos escarceos amorosos de la princesa tan agotados por todas las revistas eúmpeas.

Pero ahora hay una cosa que no nos gusta en la familia real del Reino Unido, y ésa sí que la vamos a

Hace mes y medio que nació el relebrado niño y todavía no ha sido bautizado. Cuando unos Reyes como los de Inglaterra olvidan el ejemplo que deben a sus súbditos, olvidan algo importante.

Además nos tememos que, dado el respeto de los ingleses por sus Reves y supuesto que son unos modelos dones todos los buenos británicos se miran, el bautizo sea para ellos una formalidad, algo parecido a la presentación del crío a los abuelos, y no lo más fundamental, lo absolutamente necesario para poder llamarse cristiano.

Sánchez Prieto

MEDICO

n

Piel - Venéreas - Sífilis Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º

CAZAYPESCA

Un cruce may peligroso:

Eduardo Marquina-Duque de Alba

Esta mañana se produjo un nuevo acciden-

te entre un coche y una moto

Las temporadas de caza y pesca están encima. Más aún, la pesquera ha comenzado ya y la de caza lo hará en breve. Y para que nos informase sobre este tema hemos hablado condon Florencio García Robledo, presidente de la Sociedad de Cazadores. Pescadores y Amigos Hell Campo, quien amablemente, nos ha proporcionado la información que de él solicitábamos.

Para los pescadores, la veda se levantó el pasado domingo, día 6 de marzo. La primera jornada pesquera fué buena, pues se cogieron bastantes truchas —para los barbos es aún un poco pronto—. Sin embargo, la semana tuvo un nivel medio inferior al del día 6. Fueron muchos los pescadores que tuvieron que volverse con las manos vacías.

La semana siguiente fué igual o peor que la anterior, llegando el día 19, festividad de San José, en que fué francamente malo. Por lo tanto los principios de esta temporada pesquera no han podido ser más desalentadores. No obstante esta mala racha, por la zona de Arenas de San Pedro se ha pescado una trucha de

En más ocasiones hemos hablado

de lo peligroso que resulta el cruce

que hacen las calles de Eduardo Mar-

quina y Duque de Alba, en las proxi-

midades de Santa Ana. Ya otras ve-

ces hemos reseñado accidentes allí

ocurridos y apuntamos la convenien-

gran tamaño, al igual que ha sucedido en alguna otra comarca abulense.

Preguntado acerca de las causas que motivan esta escasez de pescado, el señor García Robledo nos ha explicado que el factor más importante es el atmosférico y que cualquier fenómeno que tenga lugar en la atmósfera es suficiente no sólo para que la trucha se resienta a morder, sino para que se marche a otras partes del río.

Respecto a la caza, poco o nada se puede decir acerca de esta temporada que se avecina ya que aún no se ha levantado la veda. La parsada fué regular, pues la ausencia de conejos hizo que los cazadores tirasen a las perdices haciendo que éstas marcharan. Oportunamente piodremos informar sobre esta temporada que todos deseamos sea propicia para los cazadores.

Para terminar recordaremos, que hoy se reúne la Sociedad de Cazadores para tratar de varios asuntos con vistas a una entrevista que sostendrán en la Venta de Rasquilla.

Y ésto es todo por hoy, señores, Pedro Saiz.

XXV aniversario de "Arriba"

El pasado día 20 conmemoró nuestro colega «Arriba» sus bodas de plata. Con tal motivo publicó un número extraordinario en el que resumía toda su labor durante veintícinco años de vida, incluyendo, al final, la lista de todos los colaboradores que han escrito en sus páginas.

Pueden ser condenados a muerte 27 comerciantes marroquies

Se les juzgará por adulterar el aceite, que dejó enfermos o atacados de parálisis a diez mil personas

RABAT.—El juicio de los comerciantes marroquíes acusados de vender aceite adulterado, que dejó enfermos o atacados parcialmente de parálisis a unas 10.000 personas empezará el 11 de abril ante el Alto Tribunal de Justicia en Rabat, según anunció Radio Marruecos.

La ola de intoxicaciones en la región de Mequinez se debió, según comprobaron las autoridades, a una mezcla de aceite excedente norteamericano, que contenía un deergente, con aceite de oliva o de cacahuete.

Los 27 comerciantes que van a ser juzgados pueden ser condenados a la última pena por "delitos contra la salud de la nación".—EFE.

NEHRU LAMENTA LAS MATAN-ZAS DE NEGROS EN SURAFRI-CA LO QUE "HA HERIDO LA CONCIENCIA MUNDIAL"

NUEVA DELHI, 23.—El jefe del Gobierno indio, Pandit Nehru, ha manifestado en esta capital que lamenta muy hondamente las matanzas de negros recientemente producidas en Suráfrica y cuyo suceso "ha herido profundamente e dice la conciencia mundial".—EFE.

IATENCION!

Si usted va a Madrid o a Bercelona, escriba una simple tarjeta postal al TEATRO ALBENIZ, Calle Paz, 11, si es Madrid, o al TEATRO NUEVO, Marqués del Duero, 63 65, si es Barcelona, indicando número de localidades, día y sesión, tarde o noche, que desea. Dichas localidades las tendrá reservadas en taquilla, sin recargo alguno, hasta media hora antes de empezar el espectáculo



En España sólo podrá admirar este espectáculo en Madrid y en Barcelona Apto para todos los públicos

cia de estudiar alguna fórmula para evitar este peligro. Pues bien, como nada se ha hecho, hoy, un nuevo golpe viene a sumarse a los del lu-

Un coche -600-, conducido por su propietario, don José Coca Polo, circulaba en dirección a subir la calle del Duque de Alba hacia el Cuar. tel de la Guardia Civil, cuando al llegar a la desembocadura de Eduar. do Marquina con Santa Ana, cruce que carece de toda visibilidad, apareció la moto que llevaba Enrique Muñoz Rivilla, produciéndose un violento choque, del que resultó conmocionado el motorista, que sufrió también heridas en la cara y otras partes del cuerpo. Rápidamente se pusieron los medios para que el lesionado fuera atendido, utilizándose para el traslado el propio vehículo del señor Coca.

Y ahora nuevamente volvemos a recordar: ¿No se puede pensar algo para suprimir o al menos aminorar el riesgo de este lugar? La calle de Eduardo Marquina desemboca por otra parte en el Paseo del Dos de Mayo y muy bien podría hacerse dirección prohibida la que va directamente a Santa Ana. O poner indicadores visibles y grandes de precaución. O cualquier cosa. Todo menos como está, Ya ven las consecuencias.

Manich: Un campamento para cien mil hombres

MUNICH.—Para el Congreso Eucarístico Internacional que se celebrará en Munich del 31 de julio al 7 de agosto se va a levantar en las cercanías del aeropuerto un gigantesco campamento capaz de albergar a 100.000 hombres. También se habilitarán las escuelas de la ciudad y otros centros docentes para alojar a 50.000 jóvenes (OFIM).

P. López Muñoz MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos Consulta de doce a dos Avenida de José Antonio, núm. 22

Calificación moral de espectáculos

«Gloria Mairena» (2).

Para mañana, día 24:

«La bella Otero (3-R).

(1), todos (incluso níños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemento peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACU-LOS NO IMPLICA RECOMENDA-CION DE LOS MISMOS.

Organización Macional de Ciepas

Número premiado el día 21, el 882 Número premiado el día 22, el 641.

-¿Donde vas?

-De boda.

-¿Donde?
-No se pregunta, a

Piquío

El mejor para bodas y banquetes Estrada, 2.—Teléionos 1418.-P. 1603

DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA



Día del Seminario

AREVALO. (De nuestro corresponsal).—Se ha celebrado el Día del Seminario con predicaciones y colectas en los templos, realizándose también colectas en la vía pública por niñas.

La campaña del sobre ha obtenido un gran éxito, habiéndose hecho una recaudación bastante considerable.

CONFERENCIA SOBRE CARITAS EN AREVALO

En el salón de la sociedad La Esperanza se ha celebrado un acto para dar a conocer al público arevalense lo que es y significa Cáritas Española.

Intervinieron en dicho acto, don Jesús Martín, chantre de la Catedral; don Jesús Galán Rodríguez, y don Manuel Galán, párroco de Santo Domingo, quienes detalladamente expusieron el sentido, fondo, espiritualidad y concepto de Cáritas.

El salón estaba abarrotado de público que siguió la conferencia con gran interés.

LLEGO EL BUEN TIEMPO

Y con él la animación en los paseos, pinares y lugares cercanos a Arévalo. El pasado domingo estaban concurridísimos los pinares de La Maya, siendo por tanto, un porcentaje pequeño, los que siguieron a través de la televisión el partido Barcelona-Madrid.—M.

Despedida cordial de la parroquia de Venta de San Vicente a don Cesáreo Fernández Martín

Sentidísima ha sido para mí y para todos los pueblos que integran la feligresía del Venta de Sán Vicente la despedida de su querido párroco.

Este sacerdote que ha estado ejerciendo durante casi medio siglo el cargo pastoral, se había ganado la estimación y afecto de cuantos le conocieron y trataron.

Era don Cesáreo, el hombre ponderado y ecuánime, dotado de excelentes cualidades. De carácter afable, de entendimiento claro y de agudo ingenio. La sencillez de este hermano en el Sacerdocio, estaba unida a su modestia, que le hacían permanecer oculto a los ojos de muchos. Esto era en él algo connatural. Sus predilectos fueron siempre los humildes y los de recto corazón, entre los cuales tenía sus más fieles servidores y amigos.

Y al mismo tiempo poseia hermosas virtudes sacerdotales; una gran fe y confianza en la divina providencia; un don admirable de gentes y una dosis de comprensión grande. Lo que hacía que a él acudiéramos en demanda de solución para los proble-

Ayuntamiento do Casillas de Coria (Cáceres)

ANTINCIO

Se admiten a pastar en la Dehesa Boyal de este Ayuntamiento, vacas en el presente año ganadero, en las condiciones establecidas y que los interesados pueden informarse llamando al teléfono núm. 1 de esta localidad. Dicha finca se encuentra en inmejorables condiciones de aprovechamiento

Casillas de Coria, 16 de marzo de 1960.

El alcalde, Agustín García.

y de luz en las oscuridades y dudas. Persona de consejo lo fué para las personas extraviadas que en él encontraron siempre al Padre bondadoso y al Pastor que se sacrificaba por sus ovejas.

Muchas, mañanas le veíamos al rational de la contraron de la con

mas de nuestras parroquias rurales

Muchas, mañanas le veíamos al rayar el día en su caballo, para llevar el consuelo y auxilio espirituales a sus amados feligreses.

Sus pláticas se hicieron famosas por defender los derechos de la Iglesia

La parroquia de Mingorría le recuerda con cariño porque siempre acud a a ayudar en lo que fuese necesario y a cualquier hora que se le llamase.

Era escuchado con extraordinario interés por sus feligreses que hoy lloran su partida. Muchos acudían a su iglesia de La Venta atraídos por la sencillez y claridad de su palabra siempre basada en las verdades eternas y siempre persuasiva y convincente porque era exactamente la palabra de Dios tomada del Santo Evan gelio. Este párroco anónimo, algo delicado de salud marcha a la ciudad de Avila a recibir el consuelo y el premio junto a la Virgen de la Soterraña.

Mucho hemos aprendido de las cualidades que adornaban su alma.

La casa rectoral no era la casa de lujo y vanidad, era la casa auténtica del cura rural de austeridad y pobreza.

Las dignidades y honores de este mundo no tienen cabida en su corazón y ha vivido sólo en aras del sacrificio por sus feligreses que hoy lamentan su separación y yo, emocionado le abrazo como un buen amigo y compañero.

Quiera el Señor concederle muchos años de vida a este sacerdote ejemplar para que siga sacrificándose junto al sepulcro de los Hermanos Mártires en la Cuna de Santa Teresa.

Francisco José Romero. Párroco.

Se arriendan pastos

para 300 ovejas. Dehesa de Gemiguel. Para tratar, en Aldea del Rey con Melitón San Gil.

Acto cultural en Horcajo de la Ribera

HORCAJO DE LA RIBERA. Se ha celebrado en la escuela de niños de esta localidad la primera de un ciclo de conferencias culturales para hombres. Asilstió gran número de ellos pues se encontraban la casi totalidad de los que actualmente residen en el pueblo.

Esta primera conferencia ha sido en extremo interesante, bajo el titro lo de LO QUE HEMOS VISTO EN UN CURSILLO DE LA HOAC. Se desarrolló en tres partes, tomando la palabra sucesivamente don Catalino Leralta, don Urbano Barco y el sacerdote padre Angel Montero.

Los disertantes expusieron las la neas generales de lo que es un cur sillo de la HOAC, tratando con calor cómo se debe incrementar en los hombres el deseo de cultura que les acur cia y cómo el movimiento obrero es el más apto para alcanzar un conocimiento exacto del mundo y sus problemas.

Cerró el acto el señor alcaide manifestando el deseo de continuar con otras charlas, interesantes para la cultura del pueblo.

A. M. S.

Nuestros pueblos...

—Don Esteban Gutiérrez Corral vecino de Martínez tiene en su poder una res vacuna, de ignorada pro cedencia que, transcurrido el plazo que determina el Reglamento de reses mostrencas, sin aparecer su dueño, será subastada públicamente.

En la Secretaria Municipal del Ayuntamiento de Poveda se halla de manifiesto el expediente de la cuenta de presupuesto y de la administración del patrimonio correspondientes al ejercicio de 1959.

—En la Secretaria del Ayuntamien to de Navarredondilla se hallan er puestas las listas cobratorias del arbitrio municipal sobre la riqueza rústica y urbana de este término municipal.

—La Alcaldía de Sotillo de la Adrada anuncia una subasta de 383 pinos, 233,596 metros cúbicos, bajo el tipo de tasación de 112.126.10 pesetas precio base y 140.157.60 pesetas de precio índice.

EDITORIAL SENEN MARTIN
OFICINAS Y TALLERES: P. SAN ROQUE, 42.
DESPACHO: P. DEL TENIENTE ARÉVALO, 1.
Teléfono 13 29.

Grandes existencias y variado surtido de

Moto-bombas.

Norias de Arades de Prensas de Triladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de



Remolques para tractorea.

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

actorea. — Catálogo gratis

Piensos compuestos

Esigarantia de fabricación la



CARACTERISTICAS:

Riguroso control científico.

Perfecto equilibrio entre los principios nutritivos: PROTEINAS, VITAMINAS, MINERALES Y ANTIBIOTICOS.

CON EQUIPOS PROPIOS PARA DES-

HIDRATACION DE ALFALFA

Sociedad Española de Nutrición Animal, S. A.

Entidad colaboradora del Ministerio de Agricultura. Asociado a la American Manufacturens Association I. N. C.

Empresa de ganaderos y agricultores para agricultores y ganaderos FABRICA DE VALLADOLID Cañada Real de la Mesta (La Rubia).

Apartado 370. — Teléfono 27640.

DISTRIBUIDORES EN AVILA Y CENTROS IMPORTANTES DE LA PROVINCIA

La familia y el fútbol

Prosa rimada

Sin ninguna discusión, el fútbol y la familia guardan cierta relación.

No resisto a los asedios de este tema tan «fetén». Si el fútbol precisa medios, la familia, pues... también. la sé, lector en qué piensas. ¿A que ligo la verdad? ¿Que necesitan deensas? Pues es otra realidad. Deensas, que es lo cabal para la prole vla madre, siendo el defensa central, el principal, sólo el padre, que es irbitro del encuentro y al mismo tiempo también. un buen delantero centro activo y que chuta bien.

Hay familias de dinero y otras de peor ralea que tienen hasta portero y portero de librea. Las hay que con gan ardor se lanzan como una flech en busca de un interior, un cen-10 o un buen exterior, bien izquier do o bien derecha.

La señora de la casa sale de compras, husmea, y a veces el tiempo pasa mientras dribla o regatea. También existe el señor, poco formal y billín, que cuando ve a algún acreedor da un regate superior y pasa...

Las damitas casaderas —esto es normal.y sabido— quieren de todas maneras encontrar un buen partido, y las que son deportistas hacen igual que el linier: para estar flexibles, listas, guardan la linea. ¡Hay que

Señoras y señoritas hablan, en sus reuniones, de una porción de cositas de que son muy bonitas -; cuáles?— las combinaciones. Y en términos futboleros —esto tiene pelendengues hablan de los colchoneros v hasta se toman merengues.

Volvamos con el marido. Si el hombre vive en su centro y la mujer que ha elegido le tiene por preierido, éste tuvo un buen encuentro. Si gana poco, el tormento de encontrar algo decente, le hará correr más que Gento, más que Gento entre la genle. Cuando se enfada — ; caray! — y pone en sus frases fuego y, loco, arma un guirigay, hay que pitarle un orsai, porque está fuera de juego. la que en el encuentro es el árbitro, el director, que no levante los pies porque eso es falta, señor.

A veces le preocupa la adquisición del equipo de la hija, que es de aúpa, ya que esto es que quita el hipo, porque un equipo completo en estos liempos actuales hace ver el esquelelo a la caja de caudales. Ello es salise de madre y contraer hemofilia. Illo es el desastre padre en fútbol y en la familia.

En definitiva, hermanos. Después de esta digresión y pues que se dan las manos esos dos temas humanos. lo que hace falta es unión o, si quereis, conjunción. La familia prototi, po, que es la que de paz disfruta con que chuta! equipo, esa, señor, iva

Meditarlo en la vigilia. Sin ninguna discusión, el fútbol y la familia guardan cierta relación.

Alfredo Olavarria.

37 nuevos sacerdotes en el Japón

TOKIO.—El próximo día 19 recibirán la ordenación sacerdotal en Tokio 37 nuevos sacerdotes nativos, 19 de ellos pertenecen al clero secular y el resto a diversas Ordenes y Congregaciones religiosas. Con esta ordenación sacerdotal el número de sacerdotes japoneses rebasará la ci-tra de 400. (OFIM).

Diálogo entre el alma y su Dueño

(A D. E. M., con mi respetuoso afecto)

-Yo no me quejo, Señor

-Y esa sonrisa que muere? -Murió sin quererlo vo.

-Yo no me quejo, Señor,

-Y ese suspiro que brota? -Brotó sin quererlo yo.

-Yo no me quejo, Señor. -Y esa lágrima que cae?

-Cayó sin quererlo yo. -Yo no me quejo, Señor. aunque sufra, suspire y llore de do-

¡Ay! sonrisa, lágrima, suspiro volad, volad al cielo donde mora mi Amor y decidle, decidle por favor que el espíritu está pronto y hacia El quiere volar pero la carne se queja quedándose siempre atrás. Que la gente me persigue como a fiera sin cubil y muy triste me pregunto ¿Qué será —Señor— de mí? Decidle que mi voluntad es de

y que humilde se doblega bajo el golpe traicionero pero quebrarse.... jamás, con valor vuelve enhiesta a donde estuvo primero.

Ay! sonrisa, lágrima, suspiro callad, callad ante mi Dueño que El, que lo sabe todo, sabe cuanto le quiero y yo, al fin, tranquila quedo. Maida de A. C.

KALEIDOSCOPIO

Los amigos de Petrarca

Cuéntase que Petrarca (celebérrimo poeta italiano del siglo XIV) tenía tal afición a los libros que, ensimismado en la lectura, solía olvidarse de los más elementales deberes que la amistad y la cortesía im-

Y como en cierta ocasión sus amigos le advirtieran que, de seguir por tal camino, se iba a quedar sin amistades, él les dontestó serena-

«Aunque viva alejado del mundo, siempre tendré amigos cuyo trato es muy amable; amigos de todos los tiempos y países que me ilustran en las artes de la guerra, en los negocios públicos y en las ciencias. Con ellos no tengo que incomodarme para nada y están siempre a mi dis-

¡Von janto a nosotros!

-)-(-

AGRUPACION DE BANDERAS PARACAIDISTAS DEL EJERCITO DE TIERRA

Devengos del personal de tropa. Diario, en mano, 24,50 pesetas; masita (vestuario), 3,00; en destacamentos, 6,00; comida sana y abundante. La masita sobrante se te abonará al licenciarte. Además: A partir del tercer año, 3,00 pesetas; a partir del sexto año, 2,00, y a partir

del octavo año, 2,00 pesetas. ¡¡Y SOBRE TODO, EL HONOR DE SER PARACAIDISTA!!

posición, pues los mando venir y los despido cuando me place.

Lejos de importunarme, responden a mis preguntas. Unos me cuentan los sucesos de siglos pasados; otros me revelan los secretos de la naturaleza; éste me enseña a morir bien; aquél me distrae con la agudeza de su ingenio o calma mis enojos con su buen humor y jovialidad. Hay algunos que endurecen mi alma contra los sufrimientos; hay otros que me llevan por sendas de flores, halagado por risueñas esperanzas.

En cambio de tantos favores, no piden más que un modesto cuarto. donde se hallen al abrigo del polvo. Cuando salgo de casa me hago acompañar de algunos de ellos por las sendas que recorro, pues la tranquir lidad de los campos les gusta más que el bullicio de las ciudades.

-Y. ¿quiénes son esos amigos?

-Esos amigos, que tan bien me sirven y tampoco exigen, son los libros de mi biblioteca».

Los buenos libros son un tesoro. Procurar su compañía y aprended a gustar de sus delicias.

TEATRO

TITULO, «Preguntan por Julio César». Clasificación moral, 3, mavores. Género, comedia en un prólogo y dos actos. Original de Alfonso Paso. Compañía, Guillermo Marín. Fecha estreno, 18-2-60. Teatro Goya. Madrid.

Síntesis. Sin querer se viene a la memoria el recuerdo de Bernard Shw, pues también él presentaba una visión moderna de los mismos personajes. Ahora bien, aquí se fuer, za el contraste de época, resultando aquéllos, verdaderas caricaturas, no tanto como la historia los presenta, sino como modelos de tipos actuales. Cleopatra una mujer fría y tonta, Marco Antonio, el niño guapo, aristócrata y atleta. Julio César el que se presenta como más complicado, es el intelectual sin escrúpulos, dominador de hombres, excéptico y cínico en el fondo. La obra acierta en los diálogos, en las escenas de gracia que lindan la farsa, pero no tanto las que quieren ser más trascendentes. En un buen decorado se mueve toda la Compañía muy disciplinada. Hay escenas de gran fogosidad, que se salvan gracias al to-no de farsa que tiene. Por lo demás es obra que puede ver las personas mayores.

Son rescatados con vida dos mineros de Mazarrón

Habían quedado sepultados anteayer a consecuencia de un desprendimiento de tierras

MURCIA.—Han sido rescatados sanos y salvos los mineros Octavio Martínez Escames, de cuarenta años, y José Machado Carrasco, de treinta y tres, ambos casados, que quedaron bloqueados a causa de un des. prendimiento de tierras anteayer tarde, a las dos, en la mina San Carlos; de plomo y blenda, propiedad de la empresa Minofer, en Mazarrón.

Los citados obreros se encontraban dedicados a sanear los terrenos para dar barrenos cuando se produjo el desprendimiento. Tuvieron la suerte de quedar resguardados en una de las galerías. Al advertirse el hecho acudieron los ingenieros de la empresa, capataces y mineros, iniciándose los primeros trabajos de salvamento, que consistieron en ins-

Gas natural en Vitoria

En las cercanías del pozo perfo-

rado en el pueblecito de Castillo, a

cinco kilómetros de Vitoria, se pro-

dujo ayer un incendio a causa de las filtraciones de gas. El siniestro pudo

ser dominado, después de dos horas

de trabajos, por los bomberos. Pa-

rece ser que las filtraciones de gas se

producen a través de las paredes del

pozo, que aún no ha sido recubierto

con una tubería. Hasta el momento

los técnicos que dirigen la perfora-

ción se muestran cautos en sus apre-

ciaciones. Sin embargo, va a ser con-

tinuada la perforación, pues se su-

pone que debajo de la capa de gas

natural pudiera haber petróleo.

talar un tubo por el que se les suministraba oxígeno. Los trabajos de salvamento continuaron durante toda la noche, hasta esta mañana a las siete que han sido sacados a la superficie completamente ilesos, registrándose las consiguientes escenas

El gobernador civil, señor Soler Bans, tan pronto como tuvo conocimiento del suceso, se puso en contacto con las autoridades de Mazarrón, interesándose vivamente por los trabajos de salvamento. En el lugar del accidente se personaron también las autoridades de Mazarrón, fuerzas de la Guardia Civil y el vecindario, que siguieron con el mayor interés los trabajos.—(Cifra).

Criadios (sin le-Terneros che) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

Sevende

casa llave en mano. Para tratar calle Tres Tazas, número 1.

POLLITOS

Machitos Leghorn de un día a DOS PESETAS

Avicola Santa Teresa

Peñaranda de Bracamonte (Salamanca). Teléfono 47

efatura Provincial de Tráfico CONDUCTORES:

—Circulad por vuestra derecha, tanto más próximos al bordillo de la carretera cuanto menor sea la velocidad de vuestro vehículo.

-Ajustad la velocidad de vuestro vehículo al estado de la carretera.

-Sed siempre dueños de la velocidad y reacciones de vuestro vehiculo.

"España es un amigo fiel de los **Estados Unidos**"

(Viene de la página 1.")

PALABRAS DE CASTIELLA

WASHINGTON .- A su llegada al aeropuerto de esta capital, el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando Maria Castiella, pronunció ante el secretario de Estado y demás personalidades las siguientes palabras de salutación:

"Siento una especial satisfacción al llegar a los Estados Unidos. Siempre es un placer visitar de nuevo este gran país. Estoy muy honrado por encontrarme hoy, aqui, como huésped de vuestro Gobierno.

Espero que mis entrevistas con las autoridades norteamericanas contribuyan a estrechar y mejorar aún más las relaciones entre España y los Estados Unidos. De estas entrevistas aguardo con particular interés la que he de sostener con el secreario de Estado, Mr. Herter, quien tuyo la gentileza de invitarme a este viaje cuando nos encontramos en Londres el verano pasado, y cuyas amables palabras de bienvenida son el feliz augurio de una estancia agradable y fructifera. Y considero un privilegio especial el tener la ocasión ahora de saludar de nuevo al ilustre Presidente Eisenhower. Todavía resuena en las calles de la capital de España el éco de los aplausos entusiásticos y unánimes que hace poco tiempo ofrecieron a vuestro Presidente todos los madrileños congregados fervorosamente en torno a uno de los hombres más grandes de nuestro tiempo.

La importancia de nuestras mutuas relaciones es tal, que se ha hecho cada vez más necesario un frecuente intercambio de visitas por parte de las autoridades de ambos países. España es un amigo fiel de los Estados Unidos. Con la ayuda y la cooperación americanas estamos llevando a cabo un programa de reconstrucción económica que sin duda tendrá gran

Hundimiento de un transbordador en el río Chlukang -----

Dieciocho niños de una escuela y su profesora perecieron ahogados

TAIPEH. — Dieciocho niños de una escuela se han ahogado, juntamente con la profesora, al hundirse un transbordador en el río Chiu kang, al norte de Formosa, según linforma un portavoz de la Policía. Los niños —trece niñas y cinco muchachos— se dirigian a la escuela al ocurrir el accidente, La Policía logró salvar a diecinueve personas barcación y recoger quince cadáveres. Las operaciones de salvamento continúan todavía, pero no se tienen esperanzas de hallar más supervivientes.-EFE.

TRES MUERTOS AL ESTRELLAR-SE UN BIMOTOR DE BOMBAR-DEO CONTRA UNA CASA

DENTON (Maryland).-Un bimotor de bombardeo «B-57» de las Fuerzas Aéreas, que realizaba un vuelo de pruebas, se ha estrellado contra una casa. Tres personas, de ellas dos niñas, resultaron muertas. El piloto del avión pudo lanzarse en paracaidas y salvó la vida.

El avión, antes de estrellarse, pasó rozando una escuela que en aquellos momentos estaba abarrotada de miños.—EFE.

importancia para el fortalecimiento del mundo occidental."

PALABRAS DE HERTER

El secretario de Estado norteamericano, Christian Herter, después de saludar a su colega español, don Fernando María Castiella, pronunció las siguientes frases:

"Me causa gran placer darle la bienvenida así como a su señora y a los miembros de su séquito, al llegar a los Estados Unidos. Cuando usted y yo nos encontramos en Londres, en el mes de agosto último, con el fin de celebrar unas conversaciones provechosas e interesantes, le expresé la esperanza de que en su atareado quehacer pudiera encontrar tiempo para visitar Washington. Estamos encantados de que le haya sido posible realizar este viaje.

Estoy seguro, señor ministro, de que encontrará aquí una calurosa y simpáica acogida por parte del pueblo norteamericano.

Los americanos tienen en profunda estima el papel que vuestro país jugó en el descubrimiento y desarrollo de nuestra tierra.

A la vista del programa establecido para estos próximos dias, lamento que no le sea posible permanecer más tiempo con nosotros. Tengo la esperanza, sin embargo, de que usted tendrá tiempo para apreciar, en alguna de sus muchas manifestaciones, la alta estima que Estados Unidos tiene para el pueblo español. Confío que esta visita le será tan agradable y satisfactoria para usted como yo sé que será para nosotros."-EFE.

COMIDA DE GALA

WASHINGTON. (Urgente).—Debide al retraso con que ha llegado a esta ciudad el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, han tenido que suspenderse los actos que estaban fijados en el programa para el día de hoy. Algunos de ellos, como la ofrenda floral en la tumba al Soldado Desconccido, en el comenterio de Arlington, y el té que ofrecería la señora de Castiella a las periodistas en Blair House, tendrán lugar mañana.

Solamente ha podido celebrarse la comida de gala ofrecida por el secretario de Estado norteamericano y la señora de Herter al ministro de Asuntos Exteriores y su esposa, señora de Castiella, en Anderson House, con asistencia de altas personalidades del mundo político, diplomático y financiero.

Dr. B. de Quirós

MEDICO OCULISTA

Diplomado en la Facultad de Medicina de Madrid y en el Instituto Oftálmico Nacional.

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6. Reves Católicos, 1, 1.°.

El Caudillo recibió en El Pardo a una representación del diario "Arriba", presidida por el Sr. Solis

MADRID, 23.—Su Excelencia el Jefe tario general del Movimiento, don Jose del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido esta mañana en el palacio de El Pardo a diversas personalidades en audiencias militar y civil. Entre éstas figuraba una representación del diario madrileño «Arriba», que acudió presidida por el ministro secre-

Solis Ruiz.

También recibió Su Excelencia a embajador del Perú en España; al representante permanente de la República Argentina en las Naciones Unidas al subsecretario del ministerio de Obras Públicas y a los miembros del Consejo de Guerra Nacional de Washington,

Krustchev, recibido friamente a su llegada a París esta mañana

PARIS, 23.—El jefe del Gobierno de la Unión Soviética, Nikita Krustchev, ha llegado esta mañana a Par's, siendo recibido en el aeropuerto de Orly por el Presidente de la República francesa, Charles de Gaulle y miembros del Gabinete.

Después de los saludos de rigor, Krustchev, con De Gaulle, acompañados por el gobernador militar de esta capital pasaron revista a la guardia de honor, que rindió los correspondientes honores.

A continuación, De Gaulle dió la bienvenida a Krustchev, con un breve discurso en el que, entre otras cosas, dijo: "Estamos muy satisficchos de que haya venido usted a Francia" y saludó al primer ministro soviético, como representante de un pueblo de quien depende en gran parte la paz del mundo.

A continuación. Krustchev se colocó las gafas para leer unas cuartillas de contestación a las palabras de De

Minutos más tarde salieron ambos en un coche al que daba protección una fuerte escolta. El recorrido por las calles fué presenciado por un público numeroso y que observaba una fría actitud. Al entrar en la ciudad una salva de ciento un cañonazos fué disparada por una batería situada al otro lado del Sena.

Más tarde De Gaulle y Krustchev

Abulensismo

(Viene de 4.º pagina)

dicación Cuaresmal de Su Excelencia Reverendisima el Prelado Diocesano, tema de meditación, los medios prácticos que nos señalaba para mantenernos en unidad los católicos: formar nuestra conciencia en verdad, «dando más relieve al deber de unirnos recíprocamente en caridad hastallegar a representar en nuestras relaciones mutuas la unión de las Divinas Personas. Con ánimo abierto y generoso recibir cuanto los demás, nuestros hermanos, tienen de verdad y de hondad; y dar todo lo nuestro sin envidia, ni celos, y darnos sin reserva al prójimo, que es TESUS.

Y ojalá que empiece por ser así quien esto escribe. Amén.

Pedro de ULACA,

se dirigieron a celebrar su primera entrevista, antes del almuerzo. Las esposas del Presidente de la

República de Francia y del primer ministro de la Unión Soviética les siguieron en otro coche.-EFE.

EL PRESIDENTE ARGENTINO VISITARA ESPAÑA ESTE VERANO

BUENOS AIRES, 23.—La Cancillería argentina ha anunciado que d Presidente de la República Arturo Frondizi, visitará España durante la jira que realizará en el mes de junio próximo por varios países europeos.

El Presidente Frondizi ha aceptado la invitación que, a tal efecto, le fué formulada por el Gobierno español, al igual que el de los restantes palses que se dispone a visitar.-EFE.

Buenas noches

DESILUSIONES

Poco há los ilusionistas celebruron su Patrón con juegos, cosas no vistas y tortilla de jamón.

Esta vez con todo esmero los hujevos y la cecina no salieron del sombrero, salieron de la cocina.

Gozaron bien y sin dolo con sus manipulaciones, porque son ellos tan sólo los que viven de ilusiones.

Por eso con la factura no hubo trucos ni evasión, pagaron en derechura y sin trampa ni cartón.

Ninguno de eso comemos y al filo de nuestras vidas en absoluto tenemos las ilusiones perdidas.

Si has emprendido un negocio y lo has estabilizado te vas a llenar... de bocio. ¡Eres un ilusionado!

Te gustan las emociones y aun crees en el amor. Bueno estás... ; son ilusiones del pobrecito señor!

¡Qué ilusión! dices de todo sin querer vivir al uso. Entonces, es que no hay modo... acabas siendo un iluso.

Y si en tu delirio insano vas a buscar una ganga, te meltes a prestimano y la sacas de la manga. Julio Acha

Se arriendan pastos para doscientas ovejas, Pari

tratar, Martin el tratante, en Avila.

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vámi tos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago; tonifica, ayu-da a las di-gestiones y abre el ESTOMACO INTESTING